Corrigendum Convex hypersurfaces of prescribed curvature

By Bo Guan and Pengfei Guan*

The formula (3.1) was incorrectly quoted as (3.5) in the proof of Theorem 1.1. To be more precise, the paragraph before formula (3.7), on page 666, should read:

"Assume $\varphi \in \mathcal{B}$, $\varphi > 0$ on \mathbb{S}^n . For $w \in \mathcal{B}$ and $0 \le t \le 1$, we write $v = e^w$ and denote by u^t the unique solution of (3.1) in $\mathcal{A}[v]$ with φ replaced by $\varphi^t = t\varphi + (1-t)$. From Theorem 3.4, $\log u^t \in \mathcal{B}$ and the map"

All the results of the paper are unchanged. We thank Xujia Wang for pointing out the misprint.

^{*}Originally published in **156**(2)(2002), 655-674.